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会議の進行状況・顛末 

  

開 議  令和元年８月２６日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第７回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．蓮田市・松川町小学生交流事業報告について 

３．中学生国際親善訪問団派遣報告について 

４．埼玉県全国学力テストの状況について 

５．文化部・運動部各種大会の結果について 

６．９月蓮田市議会定例会について 

７．放射線量の測定値について 

８．その他 

 

 

 協議  

 

吉田課長 それでは、協議事項「令和元年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」

について、事務局から作成に関する説明をお願いします。 

 

 事務局から説明 

 

 

西山教育長 事務局から報告書の作成について説明がありました。評価の判断基準につき

ましては、今年度も四段階評価で行いたいと思います。次に評価の対象とする事業等に

つきましてご意見を伺いたいと思います。 

 

各事業について、教育長及び委員による協議がなされた。 

 

 

吉田課長 議事に入る前に、お諮りいたします。報告第１８号から２２号及び議案第１５

号は、議会の議決を経るべき案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第７項の規定に基づき非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょう

か。 

 

 全委員承認 

 

吉田課長 それでは、ただいまご承認いただきましたとおり、報告第１８号から２２号及

び議案第１５号の議事につきましては、関係者のみの会議といたします。 

 



（以下、非公開審議） 

 

 議事  

 

西山教育長、報告第１８号「蓮田市保育園設置及び管理条例及び蓮田市保育の必要性の

認定に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第１９号「蓮田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第２０号「蓮田市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定

める条例の一部を改正する条例について」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第２１号「蓮田市立学童保育所設置条例の一部を改正する条例につい

て」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、報告第２２号「蓮田市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例について」を報告する。 

田中課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、議案第１５号「教育委員会所管に係る令和元年度蓮田市一般会計補正予算

（第３号）について」を提案する。 

吉田課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１５号を原案のとおり可決した。 

 

 

 その他  

  

吉田課長から、スクール・サポート・スタッフについて報告がなされた。 

秋永課長から、各学校の補助員スタッフについて報告がなされた。 

 

 

 その他の質疑  

 

飯野委員 各学校の補助員スタッフについて、財源として補助金が交付されているスタッ

フと、財源は市費で措置しているスタッフを教えてください。 

西山教育長 心のホット相談員の財源は一部補助金となっております。スクールカウンセ

ラー及びスクールソーシャルワーカーは県費での任用となっております。外国語サポー

ター、発達支援相談員及び理科支援員の財源はすべて市費となっております。 

 

 

西山教育長の閉会宣言で第８回定例会は閉会となった。 

 

 閉 議  午前１１時５８分  


